



Областная Газета

пятница,
12 мая / 2023

№ 99 (9614)



Спорт.
Праздник.
Молодежь

стр. III-VI →

Асбест. Заслон ОГНЮ

Наши корреспонденты побывали в Асбестовском городском округе, где более 1 200 добровольцев ликвидируют лесные пожары

Иннокентий ЛАВРЕНОВ

Асбестовский ГО в последние дни оставался одной из самых «горячих точек» на карте Свердловской области. Еще вчера утром здесь горело около 17 тысяч га леса – самый большой по региону показатель. Для помощи в тушении пожаров был объявлен набор волонтеров. В том, что уже накануне к вечеру огонь удалось обуздать и площадь возгорания стремительно сократилась до 1500 га, есть и их весомый вклад.

Ситуация с пожарами в регионе стабилизируется. Но в ряде территорий обстановка вчера еще была сложной. В тушении огня участвуют 4 тыс. человек, задействовано 500 единиц спецтехники, включая авиацию.

Около 800 огнеборцев участвуют в тушении в Асбестовском ГО. Еще несколько дней назад огонь буквально подступал к городу. Сейчас благодаря спасателям – такой угрозы нет. Однако накануне, в первой половине дня, здесь горело 16 660 га леса. На помощь пожарным вышли добровольцы. Приехали со всей области: из Екатеринбурга, Серова – всего более 1 200 человек. Шестая часть всех добровольцев, работающих сейчас в регионе. Они принимают участие в тушении небольших возгораний, не дают огню распространяться и разгораться заново, помогают транспортом.

Корреспонденты «ОГ» провели вчера с ними целый день. Подробный репортаж из Асбеста читайте в завтрашнем номере.



Лес в поселке Черемша под Асбестом. Рюкзак с водой волонтерам хватает минут на 15 активного распыления – затем нужно ждать, пока принесут канистру с водой

В Екатеринбурге начал работу Центр патриотического воспитания

Вчера в столице Среднего Урала открылся Центр военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания, в котором будут обучать молодежь в возрасте 14–35 лет, включая школьников и студентов. Свердловская область вошла в число 12 регионов, где реализуется этот проект. Поручение открыть такие центры на базе региональных отделений Российского союза боевых искусств дал в сентябре 2022 года Президент РФ Владимир ПУТИН.

В Свердловской области базой для реализации проекта стал областной педагогический колледж, в котором для занятий оборудованы стадион, скалодром, спортивный зал и зал для тяжелой атлетики.

– Сегодня важное мероприятие, на мой взгляд. Во все времена в России дух, характер, патриотизм являлись самыми востребованными качествами молодого человека. Именно их будет воспитывать новый центр, – обратился к присутствующим вице-губернатор Свердловской области **Олег Чемезов**.

В уральском центре уже работают инструкторы, прошедшие многоступенчатое обучение. Предполагается, что, помимо занятий по военно-спортивной подготовке, для обучающихся будут проводиться лекции по истории Отечества. Программой также предусмотрена организация смен в формате летних лагерей.

oblgazeta.ru →

Горячая линия Почты России по доставке пенсий

Екатерина ХОЖАТЕЛЕВА,
Валерия БЕЛЯКОВА

Жители Свердловской области теперь могут получить консультацию в региональном колл-центре Почты России по вопросам доставки пенсий на дом. В соответствии с федеральным законом с 1 мая эта функция полностью передана Почте – ранее этим могли заниматься и частные компании.

Пенсии приносят с 3 по 24 число каждого месяца в дату, установленную графиком Социального фонда.

Для обслуживания жителей Свердловской области создано 19 участков доставки пенсий и пособий, адреса которых можно уточнить по телефону колл-центра. На работу вышли новые сотрудники – в том числе те, которые ранее работали у альтернативных операторов. Жители могут самостоятельно выбрать, где и как им удобно получать сред-

ства: как и раньше, на дому, или в кассе одного из новых почтовых участков.

«Просим пенсионеров в случае необходимости обращаться в эти подразделения. Например, в кассе участка можно получить деньги, если пенсионер по какой-то причине не смог это сделать дома. Практика показала, что больше всего получателей приходят утром, к открытию участка, поэтому лучше обращаться в течение дня. Мы стараемся оперативно выдавать по-

лучателям денежные средства, сотрудники Почты в участках работают до последнего клиента», – сообщил «ОГ» директор макрорегиона Урал АО «Почта России» **Дмитрий Киселёв**.

В случае если в день выдачи пенсии ее получателя не будет дома, сотрудник почты оставит памятку с номером телефона в почтовом ящике для согласования получения пенсии и совершит повторный визит до конца месяца.

Телефон регионального колл-центра Почты России в Свердловской области

8 (343) 227-04-39.



Консультанты принимают звонки от жителей с 9:00 до 17:00 в рабочие дни.